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Aiguá 31 de Octubre de 2018.
Señor Concejal:

Circular N" 19/ 2018.

Cúmpleme convocar a Usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 01
de Noviembre de 2018 a la hora 19:00 hasta las 21i00 a los efectos de considerar el siguiente
ORDEN DEL DIA:

n Aprobación del Acta anterior.
.!. Media hora previa de los partidos políticos.
* Informe del Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales.
* Asuntos entrados.
* Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:

ALCALDE

Municipio de Aiguá

I



ACTA XCV' En Ia ciudad de -\iguá. a los 1' días de noviembre de 2018, siendo Ia hora 19:15 sereúne el concejo de Aiguá, con la asistencia del señor Alcalde Dr. Esteban Raúl Agustoni y losseñores concejales: Dr. Ernesto san Román y sra silbia Magnoni .

Faltan con aviso los concejales sr. wiston Guerra y sr Daniel perdomo.
En secretaría de Actas funcionaria administrativa iaura Gómez.
Dando comienzo al Acto, en cumpiimiento al orden del día el Señor Alcalde pone a consideración
el Acta de fecha 18 de octubre de 2018.-
sin observaciones ,se aprueba el acta N. xcIV por 3 votos afirmativos.-
Media hora previa de los partidos políticos:
No se hace uso del espacio.-
En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades másrelevantes de la semana:

*se realizaron reparaciones en las luces del Estadio, el funcionario Llambi fue con la grúa que estánhaciendo la limpieza de frentes y repararon focos quemados y se le pidió que hiciera en elCEDEMA el mismo trabajo. No me han informado si ese rrabajo sá ¡evó a cabo.-*Se terminó con los trabajos en la Necrópolis.
* El lunes quedan terminados los trabajos de la sala de Extracción de Miel.-x Están arreglando la explanada para lá Agencia del Ómnibus, se están tapando los pozo y haciendo
bacheo.
*Luego se comenzará con los arreglos en el Centro de Informes, Ia parte de cielo raso.-También Ia

parte donde entra agua por los vidrios y pintura de techo.* Fuimos a ver las Escuelas de Las Flores y Los Talas.-Las escuelas ponen los materiales, pero
solicitan ai Municipio la mano de obra con cuadrillas.-
A lo que el Concejal san Román consulta si Primaria no se encarga de esos arreglos , mediante la
recaudación del Impuesto de primaria.
"'lüo se trota de evitar opoyarlosya que estón los niños de por medio, pero estar informados si la
Inspección de Primaria nos puede asesorar".
Manifestando el Señor Alcalde que por medio de la Diputada Elizabeth Arrieta se podía intentar

hablar con la Inspectora correspondiente, si no lo pued., hu..., cual serÍa la manera dá ayudar en el
tema. Los arreglos de la Escuela de Las Flores ilevaría una semana estaría pronta Ia pintura y la de
los Talas quizás un mes , tiene más arreglos, ya dijimos que hasta el ,.runó no podemo, .o*"nru.
con los arreglos.-
*El Hogar Estudiantil también solicitó coiaboraciones para arreglos.-* Se aprobó la expropiación del terreno para el Parque Municipal en la Junta Departamental,

salió de la Junta , debería ir a Jurídica y luego seguir con los trámites.-
Intercambiaron ideas los Concejales de Io importante de este avance, ya que el que se usa

arrendado y está muy deteriorado.-
*Se aprobó además en la Junta Departamental el Nombre del Estadio de "Doña Julia pereira,,, el
Expediente no ha llegado al Municipio, hay que hacer las averiguaciones al respecto para saber que
pasos seguir.-
x Fui o Obras para ver las maquinas que nos van a destinar, algunas las están pintando, los
comiones están en exposición, el Encargodo informó que a cada chófer le van a hacer firmar como
responsobles de la unidad entregodo y la van a controlar ellos desde Moldonado.
* Al Tractor chico se le rompió el embriague, ya se compró el repuesto.-Y está por quedar pronto el
Ómnibus amarillo.-
*Fui Montevideo a reunión con eI Dr. Carámbula, el está totolmente de acuerdo con el tema de la

ambulancio pero lo problemática posa por Lo AsistenciaL A.S.S.E, propone unir el proyecto de
Policlinicas en el barrio Eucaliptus de Maldonado y ver si sale como en conjunto el pro¡reqto.-
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La Dra Gorriarán , habló con la Dra Marita Araujo van a hacer una reunión para ver de encaminar
nuevamente las conversaciones con La Asistencial y que se pudiera hablar con Ruiz para ver de
continuar las negociaciones.-En último caso pedir que nos cambien la plata por un minibus, aunque
los Concejales expresan que sería un gran logro para la Sociedad tener la Ambulancia.-
* En otro Orden de cosas en el Club unión se está trabajando par a arreglar los desagües, canales y
demás , se hacía necesario ejecutar el gasto de 1o que quedaba para este año de presupuesto
Participativo.

En cumplimiento del orden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:
En asuntos entrados tenemos dos Expedientes de Ia Junta Departamental para tomar conocimiento .

1')Exp-2018-BB-02 -00588, Solicitante Edil Sra. Susana de Armas
, Asunto: "Planteamiento Ref. Importancia de la Fecha 1-9 de Octubre para el Departamento
de Maldonado".-
2') Exp. 2018-88-02-00609, Solicitante Edil Sr. Robinson Garcia, Asunto: " Planteamiento Ref.
Solicitud de puestos de Control Bromatológico en el Departamento,,.
3') Nota proveniente de " Consejo de Parücipación Liceo de Aiguá".Asunto: Ciclovía Segura y
para todos para la Ciudad de Aiguá.-
Luego de un extenso intercambio de ideas al respecto, sobre algunos puntos tratados en las sesión
anterior respecto a los tramos a completar y nuevos tramos posibles,cuales serían los lugares más
propicios,quizás por lugares que estén poblados y se aprovecha la red lumínica ; también se
tomaron ideas sobre experiencias de otros Municipios.
Los solicitantes piden ser recibidos por el Concejo para una próxima Sesión con la finalidad de
iniciar diálogo al respecto.-
.Siendo Ia hora 20:05 no habiendo más temas para tratar, se levanta Ia sesión, labrándose el
presente Acta en el lugar y fecha indicados al inicio.

Dr.Ernesto San Roman

ALCALDE

MuniciPio de Aigua

SILBIA E. MAGNONI
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Dr. Est
Municipio


